



**Витюк И.С.**

**Дата съёмки не известна.**

Фотография из УПК.

***Витюк Игнат (Игнатиий) Степанович***

Родился 20.15.1915 г. в с. Княжики Монастырищенского района Винницкой области (с 2020 г. – территория Уманского района Черкасской области) Украинской ССР (ныне Украина).

В КА был призван в 1937 г. Монастырищенским РВК.

В неустановленные промежутки времени проходил службу в 96-м МП 30-й МД СЗФ и во 2-й СД (4ф).

Вновь был призван 09.01.1942 г. Молотовским (ныне г.Северодвинск) РВК Архангельской области.

Кандидат в члены ВКП(б) с 1942 г.

К февралю 1943 г. – лейтенант, военнослужащий 1252-го СП 376-й СД.

**Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.**

**В 28-ю ОШР прибыл 02.06.1943 г.**

**02(20).07.1943 г. из 28-й ОШР убыл** в распоряжение штаба 42-й А.

Член ВКП(б) с февраля 1944 г.

К весне 1944 г. – командир 4-й роты 2-го батальона 406-го СП 124-й Мгинской СД.

Награждён медалью «За оборону Ленинграда».

07.04.1944 г. командованием был представлен к награждению орденом «Красного Знамени».

Приказом частям 124-й СД №028/н от 17.04.1944 г. был награждён орденом «Красной Звезды».

К началу 1945 г. – ст.лейтенант.

Участник боёв в Восточной Пруссии, участник штурма Кенигсберга.

16.01.1945 г. командованием был представлен к награждению орденом «Александра Невского». Награждён был приказом войскам 39-й А №0183/н от 21.02.1945 г.

К апрелю 1945 г. – гв.ст.лейтенант, командир 4-й роты 53-го Гв.СП 18-й Гвардейской стрелковой Инстербургской Краснознамённой дивизии

11.04.1945 г. командованием был представлен к награждению орденом «Отечественной войны» 1 степени.

Награждён был приказом частям 36-го Гвардейского стрелкового Неманского корпуса №036/н от 14.04.1945 г.

06.11.1945 г. награждён медалями «За взятие Кенигсберга» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

В запас был уволен в мае 1946 г.

Источники: ЦАМО ф.9424, оп.55974с, д.д.3,5; ф.1697, оп.2, д.62; ф.33, оп.686196, ед.хр.701,1189; ф.33, оп.690155, ед.хр.1252; ф.1086, оп.2, ед.хр.62; информация из УПК.

